PID = 1ks

MABRRED - Ty @ BAE - Tha

M10x35 - 4is - #7) PRI - ks )
MATZHTO - 2 (A o~ 10 4k P12 2ks 1A, 1] @ o
M1 200 - 2k (i) ; : . PP12- ks [C)
W12 - aks [C) .@ MATE - Fs [A 1)
C DETAIL {
1 &0 A

MATZ2 1R = dks

b1 owas—"

I SREOA SUPERD [O8Am) A
Kod: SDPRS(A 1.C) 19, 8. 2010

PAPKOINOB

NAVOD NA MONTAZ: Kaod: S0995(A,1,C) DOLEZITE UPOZORNENIA:
m 1. Demontujte zadné svetla a zadny plastevy naraznikspolu s kovoveu viozkou. -V miestach stykevych ploch sa musi edstranit. pruzna.ochrana
néraznika. Skrutky naskrutkujte spat. Uvalnite gumove zavesy vfuku ahlinikowy  karosérie vozidla.

&tit nad vyfukom. Odlepte félie montaznych otvorov na pozdiznychnosnikoch - Vitang/otvery treba osetrit antikoroznou, hmoieu.

vozidla. m 2. Nasurite ram do noshikov karosériesDo montaznych otvorov viozte | - PouZite len dodany spojovaci‘material v predpisangj triede kvality.
upevriovacie skrutky M10x35 s pruznymi'a hladkymi podlozkamipediaobrazku. ¥ - Elektrické zariadenie sasnamontuje podia padmienokiprevadzky
Skrutky utiahnite momentom podfa tabulky. m 3. Zapojie vodice elektroinstalacie cestnych vozidiel na pozemnych komunikaciach.

podla navodu. m 4. Skontrolujte spravnost pripojenia elektroinstalacie. = 5. - Udaj S o maximalnom zvislom zataZeni na gulu je uvedeny na
Demontujte spojovaciu gulu. m 6. V reZte vybranie v podhl’ade naraznika od bnom 3titkulfazného zarladema

obrézka - DETAIL. m 7. Na SW t f k pr i menit.
vystuhy, ktord nahradza ram o zariaden P.v oI Setky spoje podla
dalSich demontovanych Casti. m 9. Namoniujte spolovamu gulu Douahmte tabulky utahovacich moment

skrutky spojovacej gule (dr2|aka spolovacej gule) fmentom ;Rtabul’

rlpade akychkol’vek nej nostl je nutné obratit sa na vyrobcu
FITTING INSTRUCTION 9 P re,gys;IUe nespravnym
m 1. Remove the rear lights, the lights and ear plastic bumper togethe pouZitim vyrobku.
the metal bumper reinforcement. To screws backspace. Loosen the exhaust IMPORTANT ATTENTIONS:

suspension rubbers and the remove the heat shield. Peel off foils covering - Remove insulating material on a car body in grips and joints of a
assembly openings on the longitudinal bars of the vehicle. m 2. Insert the tow bar ~ coupling device with a car body.
into the consoles of the bodywork. Put the M10x35 bolts with spring and smooth - Put the anticorrosive substance on the drilled holes.

washers into assembly holes as shown in the picture. Torque the screws as - Use supplied mechanical strength jointing material.

shown in the table. m 3. Connect the electrical installation conductors as - Wiring of a coupling device must be up to a standard and car maker
described in the instructions for use. m 4. Make sure the electrical installation is requirements.

properly connected. m 5. Remove the linkage ball. m 6. Cut a cavity in the - Statement S about the maximum vertical ball downtake is printed on
bumper bottom as shown in the picture — DETAIL. m 7. Replace the rear plastic the tow bar label.

bumper without the metal reinforcement, which will be replaced by the tow-bar - On the tow bar is no modification possible

frame. m 8. Reassemble any removed parts. m 9. Fit the linkage ball. Tighten the - Check all the joints, look in the table of the spining moments, before
screws of the linkage ball (holder of the linkage ball) to the torque shown in the finishing the montage!

table. - Contact the tow bar marker with any questions.

- The manufacturer is not responsible for the damages caused by
wrong using on the product.

Tabulka utahovacich momentov skrutkovych spojov pevnosti 8.8 / Table of specified torque and hardenss settings 8.8
M6 - 9,5Nm, M8 - 23Nm, M10 - 46Nm, M10x1,25 - 49Nm, M12 - 79Nm, M12x1,25 - 87Nm, M12x1,5 - 83Nm, M14 - 125Nm, M16 - 195Nm



http://magfarkop.ru/

